Señores Asociados Fondo de Empleados de Flexo Spring
A continuación, algunas recomendaciones para tener en cuenta para la conexión con la Asamblea Virtual:
-Debes descargar con anticipación la plataforma de ZOOM en el dispositivo que vas a utilizar para conectarte. (celular, o computador)
- El sábado día de la asamblea abres el Link que se te  envió a tu correo electrónico con el usuario y la clave  sigues  las instrucciones para su conexión y automáticamente ya quedas registrado con tu asistencia. 
No puedes compartir este link con tus compañeros, porque de esa forma no se registraría su asistencia, si ese es el caso ellos  deben comunicarse directamente con este link:  https://www.tecnoreuniones.com/soporte.php 
Y la empresa Tecnoreuniones encargada de la transmisión de la Asamblea, les dará apoyo con las instrucciones correspondientes para quedar debidamente registrada la asistencia, asimismo si tienes dudas o inconvenientes para ingresar en este mismo link te pueden ayudar.
- Dentro de la evaluación de asistencia se tendrá en cuenta tu participación en las votaciones de lo contrario se tomará como si no hubieras asistido y  se te cobrará la multa.
- Gracias por la asistencia.
Att:  Gerencia Fondo de Empleados.


